



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年10月13日 中国体育彩票累计筹集公益金6681.25亿元 本年度已筹集公益金442.29亿元 祝贺体彩大乐透第22117期诞生2注1000万元一等奖! 体彩大乐透奖池9.43亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!



大乐透全国唯一头奖花落福建 南平幸运儿独揽1800万元奖金

10月10日晚,体彩大乐透第22115期开奖,全国唯一一注一等奖花落我省南平武夷山市大同街12号3507050609体彩实体店。中奖彩票是一张15元的单式追加票,单票揽获奖金高达1800万元。

“当看到中奖拱门时,还想着是谁运气这么好,没想到这个幸运儿竟是我自己!”在福建省体育彩票管理中心兑奖室,大奖得主黄先生(化姓)兴奋地说道。

据了解,黄先生是一位生意人,工作之余的爱好便是购买体育彩票,尤其是对体彩大乐透游戏更感兴趣。多年来,他一直是随性购彩、娱乐为主的轻松心态。“有空就买买,路过哪家就在哪家

机选号码追加投注

买,每次都是机选号码,且一定会追加!”黄先生认为,彩票开奖号码没有规律可循,主要靠运气,而追加投注,会让中奖奖金更可观。

开奖当天,黄先生刚好路过3507050609体彩实体店

店,便进店机选购买了一张5注号码的体彩大乐透单式追加票,花费15元。“当时没注意看号码是什么,买完就直接走了!”从体彩实体店出来后,他便随手将彩票放到了自己的车上。

奖金用于生意周转

开心过后,黄先生也逐渐平复了心情。关于这笔奖金的使用,他说自己第一时间就计划好了:由于疫情原因,这几年生意做得并不理想,这次中奖真是一场“及时雨”,奖金将作为生意上的周转资金。

他还表示,自己从来没想到能中大奖,这次纯属运气好!他感恩中国体育彩票,表示自己将继续秉承“买彩票就是做公益”的心态,快乐购彩,为国家公益事业添彩。

(李艳玲)

开奖时不知自己中奖

透第22115期一等奖1注1800万元”。黄先生心里十分羡慕,他说:“当时想着是谁运气这么好,中了1800万元!但我也没多想,就照常去吃饭了。”

直到晚上,黄先生准备休息时,突然想到自己前一天也在这家体彩实体店购买了一张彩票,还没对号码,于

是赶紧跑下楼到车里把彩票找出来核对。当发现自己彩票上的第4注号码与当期体彩大乐透的开奖号码完全一致时,黄先生非常激动,他说:“担心自己看错了,仔细核对了二三十遍后,才敢确定中奖的真是自己!”当他将这件事情告诉家人时,家人都感到不可思议。



中奖彩票 南平3507050609体彩实体店庆祝中奖

黄先生透露,他没有每期查看开奖号码的习惯,有时候想起来了就查一查,所以开奖当晚并不知道自己中奖了。10月11日下午,他在去吃饭的路上,再次经过3507050609体彩实体店时,意外发现该实体店门口立起红色大拱门,拱门上写着“热烈祝贺本站喜中大乐

专题报道

闲置空地变健身“宝地” 体彩公益金让生活更美好

“这里环境好,离家近,健身器材也丰富多样!”9月28日一早,50多岁的周女士在厦门海湾公园全民健身体育场锻炼身体。该健身场地由体彩公益金支持建设,于2022年7月正式向市民免费开放。

全民健身体育场位于厦门海湾公园内,西眺大海,东望筲箕。色彩鲜艳的塑胶地面和周边自然环境融为一体,不仅成为公园里的靓丽一景,也提升了群众户外健身活动的舒适度。该场地融合体育与科技元素,可以满足不同年龄段人群的锻炼需

求,为厦门市民再添一个绝佳的休闲和健身场所。

这里有划船器、竞赛健身车、太极揉推轮等智能健身设施,还配置了推肩、推胸、高拉等体能训练设施供成年人使用。亲子游乐设施也应有尽有:秋千、跷跷板、转转椅、“音乐风”滑梯等让人目不暇接。值得一提的是,每处智能健身设施可统计运动数据,市民们可以实时查看自己的健身成果,让健身更加科学合理。

据悉,厦门海湾公园全民健身体育场,曾是园内一块面积为760平方米的闲置空

地。在体彩公益金的资助下,由厦门思明区文旅局牵头,合力打造一个集儿童游乐设施、老年人运动设施、中青年体能训练设施的全新健身场地,让周边群众在“家门口”就可以参与各项体育休闲项目,享受运动带来的快乐。

当得知该健身场地及设施是体彩公益金建设的项目时,周女士连连点赞体彩公益金的惠民举措:“我们真正感受到了体彩公益金‘来之于民,用之于民’。这里器材又多又智能,还免费,特别好!”

厦门市思明区群众身边

健身场地建设项目负责人陈元坤介绍:“今年思明区预计总投资约1500万元用于体育建设,其中700万元来自体彩公益金的支持。预计将建成104个群众健身场地,目前10个重点项目示范场地已建好,海湾公园全民健身体育场就是重点项目示范场地之一,另外94个体育场地,主要建设在各街道、社区、公园、学校等,实现‘15分钟健身圈’全覆盖。”

一座座拔地而起的体育运动场,一条条便捷惠民的健身路径,一个个“家门口”的智慧健身房……在厦



健身体育场 厦门海湾公园全民

门思明区,全民健身早已深入到城市的每一个角落,不断地丰富着人民群众的生活,满足人民群众日益增长的健身锻炼需求。而在背后,则是体彩公益金通过一张张小小的票根汇聚成海

的公益力量。作为国家公益彩票,体彩公益金用实际行动践行公益彩票的责任与担当,持续为体育事业和公益事业提供支持和保障,让更多快乐和美好发生。

(李艳玲)

Table with 36 columns (01-36) and 12 rows (22109-22118) showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 12 rows (22265-22274) showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 12 rows (22108-22117) showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 12 rows (22265-22274) showing lottery results for '22选5'.